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До збірника увійшли матеріали з доробку провідних фахівців Херсонської 

обласної бібліотеки для дітей: сценарій конкурсно-розважальної родинної 
програми «Найкращий тато у світі!»; запитання та структура діалогу з автором – 
за майстер-класом від письменника Олександра Макарова «Школа юного 
антиквара»; сценарій літературно-краєзнавчого квесту, проведеного бібліотекою 1 
червня 2010 року за програмою Першого обласного конкурсу бібліотечних 
волонтерських бригад (акція «Читай – і стань успішним!», 2008-2012); сценарій 
відкриття Тижня дитячого читання – 2010, із відзначенням фіналістів конкурсу 
«Найкращий читач України 2009/2010». 

Кожен із цих заходів вирізняється інноваційним компонентом – у виборі 
учасників (конкурс татусів), у підходах до ведення інтерактивного діалогу з 
гостем та залучення до нього дитячої аудиторії (майстер-клас), у використанні 
літературного матеріалу та органічного вплетення його у сюжетну дію (відкриття 
Тижня), а, скажімо, квест у таких масштабах (проведення не в бібліотеці, а 
безпосередньо в природно-історичному контексті міста; із залученням широкого 
кола фахівців-консультантів і т. д.) взагалі проводився вперше. 

Видання адресоване бібліотечним працівникам, що працюють з дітьми. 
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ННННННННААААААААЙЙЙЙЙЙЙЙККККККККРРРРРРРРААААААААЩЩЩЩЩЩЩЩИИИИИИИИЙЙЙЙЙЙЙЙ        ТТТТТТТТААААААААТТТТТТТТОООООООО                
УУУУУУУУ        ССССССССВВВВВВВВІІІІІІІІТТТТТТТТІІІІІІІІ!!!!!!!!        

Конкурсно-розважальна родинна програма 1 
 
Ведуча: Здрастуйте, дорогі друзі, шановні мами і тата, наші 
поважні гості, діти! Сьогодні незвичайний день. Ми зібралися 
на свято, котре присвячуємо дорогим людям – нашим татусям. 
Татів день офіційно святкують у Німеччині, США, Естонії. Але 
в нашому святковому календарі такого свята ще немає. Зате у 
цьому році із 14 по 20 вересня в Україні проходить акція під 
назвою «Я пишаюся, я тато!». З цієї нагоди ми і вирішили 
запросити наших активних читачів із татами для участі в 
конкурсі «Найкращий тато у світі!». Ми будемо веселитись, 
розважатись і намагатимемось подарувати вам гарний настрій і 
відчуття родинної єдності. 
Чимало, друзі, свят у нас, 
Обрядів славних і звичаїв. 
Сьогодні в цей чудовий час 
Всіх татусів ми величаєм. 
Представлення татусів – учасників конкурсного змагання, 
журі. 2 

(Звучить пісня «Тато може…») 
Ведуча: Татусі дійсно можуть усе. Але уявімо таку ситуацію: 
мама пішла до перукарні чи до подруги, не сказавши, коли 
повернеться, а тато залишився один удома з дитиною. На 
щастя, діти у нас вже великі, школярі, та чи зможе тато 
замінити маму? Ну, наприклад: пришити ґудзика, заплести косу 
і зав’язати бантик? 

Перший конкурс: «Тато може все, що завгодно…» 
За умовами конкурсу, татусі пришивають ґудзики, змагаючись 
на швидкість та міцність. Тим часом звучить весела музика, 
уболівальники підтримують своїх татусів. 
Ведуча: Молодці наші татусі, з першим конкурсом впоралися 
відмінно. Аплодисменти учасникам! 
Але поки ви так майстерно пришивали ґудзики, ваші діти 
занудьгували. І треба їх чим-небудь розважити. 

                                                
1 © Крижановська Н. М., 2010 
2 Відеорепортаж із заходу, проведенного за цим сценарієм у Херсонській ОБД, можна переглянути в Інтернеті: 
http://www.library.kherson.ua/librarians/index.php?option=com_content&task=view&id=140&Itemid=9  
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Другий конкурс: «Найвлучніший тато» 
Дитина буде тримати сачок, а тату потрібно влучити в нього 
м’ячиком з певної відстані. У чий сачок потрапить більше ось 
таких «колобків», той отримає жетон. 
 

Третій конкурс: «Найкращий тато-кулінар» 
Ведуча: Погляньмо на годинник – вже прийшов час обіду. 
Треба приготувати їжу і нагодувати дитину. На столику лежать 
конверти, в них ви знайдете назви страв, котрі ви повинні 
приготувати сьогодні на обід. А також набір 
«продуктів»,точніше, їх зображень. Вам необхідно зібрати все, 
що потрібне для вашої страви. Отже, під цифрою «1» у нас яка 
страва?.. 
В «меню» конкурсу – борщ, рибна юшка, салат «Олів’є» та 
подібні популярні багатокомпонентні страви. Тата-учасники 
конкурсу по черзі «готують» страву, яка їм випала, збираючи 
на магнітній дошці всі потрібні зображення. 
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Ведуча: Молодці, з обідом впоралися. 
А після обіду годиться трохи відпочити. Відпочивати ж ми 
будемо, звичайно, з книгою. І наш наступний конкурс - 

«Літературний» 
Спочатку, для розминки, ми всі разом складемо вірша. Я буду 
починати фразу, а ви її повинні продовжити: 

Дрожит мостовая и воет мотор – 
Это к нам едет папа … (шофер). 
По синему небу летит самолет. 
Им управляет папа … (пилот). 
Дружно шагает с военными в ряд 
В серой шинели папа … (солдат). 
Кто в многоборье у нас рекордсмен? 
Мы отвечаем: «папа- …» (спортсмен). 
Вылечит тысячи сломанных рук 
В детской больнице папа-… (хирург). 
Кран установит, прочистит засор 
Папа-сантехник, или … (монтер). 
Кто выступает на сцене «на бис»? 
Это известный папа-… (артист). 
«В мире ненужной профессии нет!» – 
Учит нас с детства папа-… (поэт). 

Молодці. Тему професій ми продовжимо, і тепер дізнаємось, які 
ж професії у були у славетних тат-літературних героїв. (Слайди 
на екрані – ілюстрації з популярних дитячих книг. За кожну 
правильну відповідь конкурсанти отримують жетон.) 
Отже, перший герой - тато… 
1. Дяді Федора – академік 
2. Карлика Носа – чоботар 
3. Пепсі Довгоїпанчохи – моряк 
4. Тато-Мумі-Тролль – письменник 
6. Тато Івана Царевича – цар 
7. Буратіно – шарманщик 
8. Попелюшки – лісник 
9. Макса – аптекар 
 

А наступний конкурс -  «Творчий». 
Кожен тато зараз отримає конверт. В ньому ви знайдете уривок 
із відомого дитячого поетичного твору. Вам необхідно без слів, 
за допомогою міміки та жестів, пояснити глядачам так, щоб 
стало зрозуміло, про який твір іде мова. Без підготовки, 
експромтом. Отже, № 1 … 
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(Татусі мімікою та жестами зображують персонажі та події 
сюжетних дитячих віршиків: «Наша Таня громко плачет…», 
«Зайку бросила хазяйка…» і подібних). 
Аплодисменти нашим татам, вони могли би стати чудовими 
акторами! 
А попереду – заключний конкурс під назвою 

«Треба нам багато знати, 
щоб загадки відгадати» 

За кожну правильну відповідь ви отримуєте жетон. 
ü Хто ходить сидячи? (шахіст) 
ü Варене тісто з м’ясом? (пельмені) 
ü Таблетка від безгрошів’я? (монета) 
ü Його «атестат» зрілості – хвостик? (кавун) 
ü Чим витирають сльози двотижневого немовляти: марлею, 

ватою, чистою носовою хусткою? (у нього ще немає сліз) 
ü Яку річ запозичили домогосподарки у стародавніх фараонів? 

(фартух) 
ü Місце, де вся сім’я буває разом? (дім) 
ü Назвіть казку, в якій говориться про безправність чоловіка? 

(«Попелюшка», «Золота рибка», «12 місяців») 
ü На чому любить спати лежибока? (на боці) 
ü Не цар, а в короні, не вершник, а зі шпорами? (півень) 
ü Пісня про тварину, яку ненавидів увесь будинок. («Чёрный 

кот») 
ü Жіноча неритмічна гімнастика з водяними процедурами? 

(прання, прибирання) 
ü Що робить кіт учений, коли іде направо? («песнь заводит») 
ü Скільки пальчиків у 4 хлопчиків? (80) 
ü Очі будинку. (Вікна) 
ü Яка риба у святкові дні одягає шубу? (оселедець) 
ü Чого в квартирі більше: меблів чи стільців? (меблів) 
ü Геометрична фігура, розміщена в центрі футбольного поля? 

(коло) 
ü Якими були перші книги? (рукописні) 
ü Син вівці? (ягня) 
ü Скільки знаків дії в математиці? (4) 
ü Як називається число, що складається з чисельника і 

знаменника? (дріб) 
ü Найтепліший океан? (Індійський) 
ü Що можна готувати, але не можна їсти? (домашні завдання) 
ü Що найперше ми робимо вранці? (прокидаємося) 
ü Місце, де зустрічаються дві стіни? (куток) 
ü Дуже тиха розмова? (шепіт) 
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ü Що згубило кицин дім? (пожежа) 
Після завершення ерудит-конкурсу журі оголошує підсумки змагання. 
Кожен тато отримує диплом «Найкращий татусь у світі». 
 

 
 
Ведуча: Чому ми вважаємо, що учасники сьогоднішнього 
змагання - усі! – найкращі татусі у світі? Та тому, що вони не 
залишилися вдома на канапі з газетою або пультом від 
телевізора, а прийшли разом зі своїми дітьми до дитячої 
бібліотеки, щоб разом, усією родиною, розважатись і читати 
добрі, веселі і зворушливі книжки. І кожен з них щиро може 
сказати – «Я пишаюся, я тато!». Діти, підійдіть до своїх татусів 
і давайте скажемо усі разом: «Мій тато – найкращий!» 
 

 
 
На екрані – слайд-шоу. Звучить фінальна пісня, присвячена 
татам. 
 

Укладач сценарію та ведуча заходу – 
Наталія Миколаївна Крижановська, 

завідувач відділу обслуговування дошкільників та читачів-учнів 1-4 кл. 
Херсонської ОБД 
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ШШккооллаа  ююннооггоо  ааннттиикквваарраа  
 

Майстер-клас від письменника, журналіста 
 Олександра Макарова 

Запитання до діалогу з автором науково-популярних  
книг для дітей 3 

 
 

Діалог з письменником та читачами підготувала і проводила під час 
візиту письменника у Херсон за сприяння видавництва «Грані-Т»  

Інна Сергіївна Михайлова, 
завідуюча сектором періодики 

Херсонської обласної бібліотеки для дітей  
 

 
Усі ми трохи колекціонери і часто зберігаємо 
предмети, що перейшли нам у спадок або ж 
нагадують про якусь подію. Поза тим, що ці речі 
дорогі нам як пам`ять, вони ще й гарні. Кожна з 
них несе неповторний відгук минулого, а деколи 
має й досить відчутну матеріальну цінність. 
Хочу запитати у вас, чи колекціонуєте ви якісь 
речі? 
А запитала я у вас це тому, що хочу представити 

вам нашого дуже цікавого гостя. Зустрічайте Кавалера Ордену 
“За віру і вірність”,  члена Національної спілки журналістів 
України та письменника – Олександра Макарова. 
 
- Добрий день, пане Олександре. Коли ми дізналися, що до нас 

приїжджає така різнобічна людина, як Ви, стало цікаво, яке 
життя повинно бути у такої цікавої людини. 

[Розгорнута відповідь письменника] 
- Народились Ви в Одесі. Але у трирічному віці переїхали з 

батьками до Заполяр`я. Чи залишились у Вас  якісь спогади 
про той час? 

[Відповідь письменника] 
- Чим Ви полюбляли займатися у дитинстві? 
[Розповідь письменника] 

                                                
3  © Михайлова І. С., 2010 
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- Мені відомо, що схильність до літературної праці виявилась 
у Вас ще в дитинстві. В молодших класах на всіх перервах 
однокласники слухали нескінчені розповіді про незвичайні 
порожі по суші та морю. І навіть були такі випадки, коли 
Ваші однокласники плутали на уроках географії реальні та 
вигадані Вами країни. Це правда? Про які ж країни Ви їм 
розповідали? 

[Розповідь письменника] 
- Коли я прочитала, що Ви закінчили Одеську державну 

академію холоду, факультет кріогенної техніки, промайнула 
думка: “Що це за незвичайна академія і чому Ви вступили 
саме туди?”. 

[Відповідь письменника] 
- Пане Олександре Ви - Кавалер Ордену “За віру і вірність”. 

Що це за орден? І за що Ви його одержали? 
[Відповідь письменника] 
- На одному сайті я прочитала, що у газеті “Работа и отдых” 

Ви вели рубрику, присвячену грошовому обігу. У своїх 
оглядах Ви розповідали різні історії про гроші, кумедні 
випадки, пов`язані зі знаходженням скарбів, шахрайством та 
про те, як вчити дітей рахувати гроші. І який же дієвий спосіб 
знаєте Ви? До речі все, що стосується грошей, діти знають 
дуже добре. Ось, наприклад, на заході, присвяченому 
Т.Г.Шевченку, на кілька запитань діти не знали відповіді, але 
коли їх запитали, на купюрі якого номіналу зображено 
Шевченка, дружним хором відповідали: “100 гривень!”. 

[Відповідь письменника] 
- А які речі, окрім колекціонування, Вас можуть зацікавити? 
[Розгорнута відповідь письменника] 
- Нам відомо, що Ви вже понад сорок років займаєтесь 

колекціонуванням. З чого усе почалося? І як невеличке  хобі 
перетворилося на справу всього життя? 

[Розгорнута відповідь письменника] 
- А зараз більш детально хотілося б поговорити про Ваші 

останні книжки: “Курс юного антиквара” та “Монети з 
дідусевої скриньки”. Адже ніхто краще не розповість про 
них, ніж сам автор. У рецензії на книгу “Курс юного 
антиквара” було написано, що “…такі книжки , як ця, ще не 
випускалися. В ній висвітлюється чимало питань 
колекціонування, про які у нас взагалі немає літератури. До 
того ж  антиквари – люди потайні. Ті, хто багато знає про 
колекціонування, вважають, що краще тримати свої секрети в 
таємниці”. 
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[Презентація автором своїх книг, що вийшли у видавництві 
«Грані-Т»]  
- Що ж це за хобі - філателія? (до дітей:). Можливо хтось із вас 

знає? (відповіді, слайд на екрані) 
 
- А чи знаєте ви, хто ж із відомих людей цього світу був 

колекціонером? Ви здивуєтесь, коли дізнаєтесь, що це: 
Микола ІІ, Людовіки XIII та XIV, Наполеон, Герберт Веллс, 
Олександр Суворов. (слайди) 

 
- А що таке «нумізматика»? (відповіді дітей, слайд). 
 
- Пане Олександре, розкажіть нам про найдорожчу монету у 

світі? 
[Розповідь письменника] 
- Питання на кмітливість до вас, діти: чи є у монети четвертий 

бік? І які ж це боки у неї є?    Це, мабуть, питання до нашого 
професіонала. 

[Розповідь письменника] 
- А чи замислювалися ви над тим, чому копійка називається 

копійкою? Якщо так, то які ваші варіанти? (Відповіді дітей.) 
Насправді, я була дуже здивована, коли дізналася, коли 
дізналася, що копійка належить до царського роду. Як так 
вийшло, розкажіть нам, пане Олександре. 

[Розповідь письменника] 
- Ну, якщо ми вже почали говорити про те, як виникли монети, 

то не можемо не спитати у пана Олександра, а звідки 
з`явилась наша гривна?  

[Розповідь письменника] 
- Чи знаєте ви, коли в Україні з`явились перші гроші? 

(відповіді дітей, слайд). 
[Уточнення та розповідь письменника] 
- Пане Олександре, у Вашій книзі “Курс юного антиквара” є 

цікавий розділ під назвою “Незвичайні колекції”. 
Виявляється, окрім колекціонування марок, монет, картин, є 
такі колекції, які ми і уявити собі не могли. У своїй книзі Ви 
пишете: “…найдужче вражає те, що чудернацькі колекції 
збирають часом звичайнісінькі, я навіть сказав би, пересічні 
люди”. Хто б міг подумати, що звичайний бухгалтер 
колекціонує етикетки від безпечних лез, хоча сам голиться 
електробритвою. Він назбирав 3,5 тис. етикеток із 80 країн 
світу! Цей факт можна було б, напевне, занести до книги 
рекордів. 
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[Розповідь письменника про інші незвичайні колекції] 
 

 
- Пане Олександре, де Ви 

знаходите таких людей? 
Розкажіть нам, які ж іще є 
незвичайні вподобання 
звичайних собі громадян? 

[Розповідь письменника] 
- А що це за історія з 

Вашим сусідом по двору, 
який не просто Вас 
здивував, а вразив 
наповал?  

[Розповідь письменника про колекціонера прищіпок для білизни, 
яких, виявляється, налічується понад 40 різновидів] 
 
- Тепер невеличке запитання до вас, хлопці та дівчата: хто з 

вас мріє колись розбагатіти? А що ви робите для того, щоб це 
сталося? (відповіді дітей) 

 
- Так, хтось для цього купує лотерейні квитки, хтось уперто 

працює, інші сподіваються на його величність випадок і 
чекають несподівану спадщину або виношують надію знайти 
скарб. Та це трапляється надзвичайно рідко, і найчастіше – це 
дивний запилений згорток, який знайшли на горищі, або 
чудернацький на вигляд глечик. Скарб не достатньо знайти, 
потрібно збагнути, що перед тобою цінність. Не вірите? Тоді 
зараз пан Олександр розкаже декілька історій, які він збирав 
упродовж багатьох років. Я знаю, що вони ну дуже цікаві. 

[Розповідь письменника: історії про монети, знайдені у с. 
Виноградове; про чищення криниць; про тракториста із села 
Орлівка] 
- Чи пам`ятаєте ви фільм “12 стільців”? Де герої цього фільму 

шукали коштовності? (відповіді дітей) Ви, пане Олександре, 
як професійний колекціонер, проведіть нам, будь ласка, 
майстер-клас: де найчастіше ховають скарби? 

[Розповідь письменника] 
- А що це за історія про листи Дюка де Рішельє  та сміття? 
[Розповідь письменника] 
- Звичайно, якщо Ви живете в Одесі, то не зможете не згадати 

про море. Чорне море зберігає таємниці сотень затонулих 
кораблів. Історії про них різні, та є одна спільна риса: ви не 
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знайдете серед них жодної нудної. Ми розуміємо, що 
переказати їх усі просто неможливо, але розкажіть нам ту, 
яка найбільше Вас вразила. 

[Розповідь письменника] 
- У своїй книжці “Монети з дідусевої скриньки” Ви 

розповідаєте про хлопчика Олеся, дід якого був моряком-
колекціонером. Чи не автобіографічна це розповідь? 

[Відповідь письменника] 
- Я вже поставила Вам багато запитань, та у наших хлопців і 

дівчат мабуть запитань не менше. Тож зараз ви можете їх 
поставити або щось побажати пану Олександру. 

(Робота із залом у режимі «запитання-відповідь») 
 
- У мене ще залишилось чимало цікавих запитань, а у пана 

Олександра - багато цікавих розповідей, але все за одну 
зустріч не розкажеш, та може й не треба… 

 
Дякую вам, пан Олександре, за дуже цікаву зустріч. І хочу 
побажати нам всім того, про що написали Ви у своїй книжці: 
“Скарби – це гарна мрія. І має рацію славетний Жак-Ів Кусто, 
який сказав, що життя і напружена діяльність – ось 
достеменний скарб”.  
Цінуйте усі скарби, які вас оточують, зокрема такі, як книги. 
До речі, у мене є для вас одна дуже добра новина: пан 
Олександр привіз із собою свої книжки, у яких безліч цікавих 
історій та пригод. Тож зараз ви можете не лише їх придбати, 
але і отримати бонус – автограф автора, Олександра Макарова. 
Тож гайда за скарбами! 
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ММММММММІІІІІІІІЙЙЙЙЙЙЙЙ        ККККККККРРРРРРРРААААААААЙЙЙЙЙЙЙЙ,,,,,,,,        
ППППППППРРРРРРРРААААААААДДДДДДДДААААААААВВВВВВВВННННННННІІІІІІІІЙЙЙЙЙЙЙЙ        ІІІІІІІІ        ССССССССУУУУУУУУЧЧЧЧЧЧЧЧААААААААССССССССННННННННИИИИИИИИЙЙЙЙЙЙЙЙ……………………        

 
Літературно-краєзнавчий квест 4 

Сценарій з коментарем 
 
Коментар укладача 

1 червня, у День захисту дітей та у рамках Першого обласного 
конкурсу волонтерських бригад (акція «Читай – і стань 
успішним!»), у Херсоні відбувся літературно-краєзнавчий квест – 
гра-випробування начитаності, ерудованості, витривалості та 
вміння грати у команді, до участі у якій запросили учнів 5-8 класів 
– читачів районних дитячих та сільських бібліотек. Розділившись 
на дві команди, вони побували на 5 зупинках історичної частини м. 
Херсон: Очаківські ворота,  Катериненський собор, Порохові 
склади, Пам`ятник І. Кулику,  Колодязь. 

На кожній зупинці на “квестерів” чекали агенти з історико-
літературними розповідями та спеціальними завданнями. На роль 
агентів були запрошені краєзнавці, музейні працівники, 
літературознавці. Так, Сергій Нємцев, науковий співробітник 
Херсонського художнього музею, розповідав про історію 
заснування  Херсона, відомі історичні постаті, зокрема Катерину 
Велику та Григорія Потьомкіна. Отець Валентин, священик 
Катериненського собору, розкрив найцікавіші факти про цю 
видатну пам`ятку історії та архітектури. Андрій Лопушинський, 
науковий співробітник Херсонського обласного краєзнавчого 
музею, перевтілившись із другом у справжніх козаків, висвітлив 
козацьку сторінку в історії Херсонщини та пограв з дітьми у 
“козацьку” гру – “Рибалка”. Ірина Лопушинська, головний 
спеціаліст відділу використання інформації документів Державного 
архіву Херсонської області, розповіла про підпільний рух на 
Херсонщині у роки Великої Вітчизняної війни. А Надія Звягінцева, 
завідуюча учбово-методичним відділом Управління культури і 
туризму  Херсонської облдержадміністрації, влаштувала на своїй 
                                                
4  © Розміровська О. С., 2010 
   © Крижановська О. В., 2010 
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зупинці справжню міні-презентацію книги “Гойдалки над степом” - 
збірника кращих творів для дітей херсонських письменників, 
виданого в 2009 році у серії «Літературні скарби Херсонщини» із 
присвятою до 85-річчя Херсонської обласної бібліотеки для дітей. 
Презентація вийшла яскравою, адже саме Надія Дмитрівна 
виступила у ролі укладача цього збірника, тож розкрила його зміст 
юним читачам  ґрунтовно і захоплююче.  

Агента гри можна було знайти за паролем, який команда 
дізнавалася  після виконання усіх завдань. Також на зупинці слід 
було виконати окремі завдання від координаторів-бібліотекарів, 
які супроводжували команди: розгадати кросворд “Славетні імена 
Херсонщини”, заплутані ребуси, відповісти на інтелектуальні 
питання, здогадатися, яким літературним героям належать речі, 
зібрані у скрині… 

Окрім командного заліку, кожен гравець мав змогу заробляти 
індивідуальні бали. За кожну правильну відповідь “квестери” 
отримували бонусні картки, “вартістю” у 5 або 10 балів, в 
залежності від складності завдання, із зображенням наступної 
зупинки, яку відшукували потім на великій карті парку. 
Дозволялося користуватися допомогою перехожих, але тоді 
учасник втрачав 2 бали. Якщо команда не мала відповіді, у неї був 
шанс “купити” підказку, виконавши творче завдання. За півтори 
години слід було дістатися фінішу з кульками, до яких гравці 
прикріпили літери і склали привітання: “З Днем захисту дітей!”  

А переможцеві, Запорожець Тетяні (Голопристанська районна 
бібліотека), дістався головний приз – добірка новеньких книг 
сучасних українських авторів. 

Отож, до Вашої уваги – сценарій цього квесту. 
 
 
Учасники квесту реєструються, отримують бейджі з номером та 
іменем, діляться на 2 команди порівно. Разом з координаторами 
вирушають на старт, де отримують пакет із необхідними для 
виконання завдань речами, мапу квестової зони із відміченими 
пунктами-зупинками. 
 
Примітка. Обидві команди проходять ті ж самі пункти, але 
йдуть до них різними маршрутами, зустрічаючись лише на 
старті та на фініші. 
 
Старт. Організатор  зачитує правила квесту, пояснює 
організаційні моменти, урочисто оголошує старт гри.  
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І зупинка. "Очаківські ворота" 
Учасників зустрічає агент-краєзнавець, розповідає історію 
заснування міста Херсон (5 хв.), ставить команді 1 запитання, 
«ціна» якого - 10 балів. 
Гравці отримують завдання від координатора - запитання 2-х 
рівнів складності (індивідуальний залік). За кожну правильну 
відповідь учасники отримують бонусні картки із зображенням 
Колодязя - підказка, куди йти далі. 
Запитання І рівня (легкі, 5 балів) 
За чиїм указом було збудовано Херсон? (Катерина ІІ) 
Хто вважається засновником  Херсона? (Григорій Потьомкін) 
Який музей досліджує історію Херсона і зберігає документи та 
експонати, пов’язані з нею? (Херсонський обласний 
краєзнавчий музей) 
Херсону виповнився 231 рік, а  скільки років Херсонському 
морському порту? (231, бо Херсон і будувався як морський 
порт) 
Який знаменитий англійський лікар, філантроп рятував 
херсонців від епідемії чуми у кінці 18 ст.? (Джон Говард) 
 
Запитання ІІ рівня (складні, 10 балів) 
Поруч ви бачите найбільший у Херсоні кіноконцертний зал 
"Ювілейний", збудований у 1970 р.  На честь якої події його так 
назвали? (100-річчя від дня народження В. І. Леніна) 
Як називалася фортеця, військове укріплення, з якого 
починався Херсон? (Олександр-Шанц) 
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Яку назву мав перший корабель, збудований у Херсоні і 
спущений на воду 26 травня 1779 р.? ("Слава Катерині") 
"Спасителю рода человеческого Екатерина ІІ посвящает". На 
якій споруді красується цей напис? (Катериненський собор) 
Літературне запитання: назвіть твори, у яких мова йде про 
життя та діяльність Григорія Потьомкіна. 
 
( В. Пікуль “Фаворит”, Г. Данилевський “Потьомкін на Дунаї”, 
М.Гоголь “Ніч перед Різдвом”, О. Елісеєва “Лев кохає Катерину”, 
“Потьомкін”, Валишевський “Навколо трону”, “Роман імператриці”, 
Брикнер “Потьомкін”, В. Лопатін “Найсвітліший князь Потьомкін”, Н. 
Болотіна “Князь Потьомкін”, Шагмагонов “Катерина Велика і 
Потьомкін в коханні і шлюбі, у боротьбі за Кубань і Крим”, Йена  
“Потьомкін: фаворит і фельдмаршал” і т. д.). 
 
Завдання від координатора. 
Згадай український алфавіт! Кожна літера стоїть під 
визначеним порядковим номером. Це допоможе вам розгадати 
підказку про наступний пункт нашої подорожі: 
22, 15, 21, 11, 18, 32          10, 12           22, 15, 1, 21, 2,19,17          
29,24,15,1,14  
2,12,16,33   15,19,16,19,6,33,10,33.  
 
(Відповідь: Скриню зі скарбом шукай біля колодязя.) – 
Командний залік. 
Координатор підраховує бали, заповнює таблицю командного 
та індивідуальних заліків, називає пароль – скриня. 
 

 
ІІ зупинка.  
«Колодязь» 
Гравців зустрічає агент-
літературознавець, розповідає 
про письменників Херсонщини, 
загадує загадки, головоломки  
(5 балів). 
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Завдання від координатора. 
Перед вами скриня з реквізитами. Яким літературним героям 
належать ці речі (за правильну відповідь - 5 балів). 
Координатор підраховує бали, видає картки із зображенням 
пам’ятника Іллі Кулику, називає пароль – патріот. 
 
 
ІII зупинка.  
«Пам’ятник І. Кулику» 
Зустрічає агент-історик, розповідає про підпільний рух на 
Херсонщині в часи Великої Вітчизняної війни, ставить одне 
запитання (10 балів). За правильну відповідь гравці отримують 
бонусні картки із зображенням порохового складу.  
Літературне питання: назвіть книжки, які розповідають про 
підпільний рух на Херсонщині. (3-4 книги) 
 
( Марченко Л. В. «Клятве остались верны», Жариков А. «Юные 
партизаны», «Підпільна організація «центр» (щоденник П. А. Комкова), 
«Херсонщина в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» (під ред.. 
Ю. К. Голобородька), Коротенький О. «Летопись Херсона», збірник «А 
лет тебе сколько, солдатик?») 
 
Пароль – Січ. 
 

 
IV зупинка.  
"Порохові склади" 
Учасників зустрічає агент-
козак, розповідає про Січі 
на території Херсонщини, 
козацькі звичаї, 
відродження козацтва у наш 
час (5 хв.), ставить одне 
запитання (10 балів). 
Спортивне рухливе 
завдання (5 балів).  
За його виконання гравці 
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отримують бонусні картки. 
Літературне завдання: назвіть книги про козаків. 
Координатор підраховує бали, видає картки із зображенням 
Катериненського собору, називає пароль - Катерина ІІ.  
 

V зупинка. 
 "Катериненський собор" 
Учасники отримують завдання 
від координатора перед 
собором - кросворд "Славетні 
імена Херсона" (10 балів за 
кожну правильну відповідь у 
індивідуальний залік гравця) , 
за правильні відповіді 
«квестери» отримують картки 
із зображенням Очаківських 
воріт.  

Кросворд: 
По-вертикалі: 
У якому стилі збудовано Катериненський собор? (Класицизм) 
По-горизонталі: 
Чиє ім’я носить Херсонський академічний музично-
драматичний театр? ( М.Куліш) 
Наша землячка, яка брала участь у 3-х олімпіадах. На її рахунку 
18 олімпійських нагород зі спортивної гімнастики. Її ім’я 
занесене до Книги рекордів Гінеса. (Л.Латиніна) 
Славетний флотоводець, засновник Чорноморського флоту. 
Вдячні нащадки причислили його до святих. (Ф. Ушаков) 
Хто в Україні отримав титул "Мер-2009"? (В. Сальдо – мер 
Херсона). 
Хто - єдиний із херсонських письменників - отримав 
Національну премію України ім. Т. Г. Шевченка? (А. 
Кичинський) 
Хто у 1898 р. заснував заповідник Асканія-Нова? (Ф. Фальц-
Фейн) 
З 1999 р. у Херсоні проходить театральний фестиваль 
"Мельпомена Таврії", ініціатором якого був Заслужений 
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працівник культури України, директор Херсонського 
академічного музично-драматичного театру. Назвіть його 
прізвище. (О. Книга) 
Наш земляк-легкоатлет, багаторазовий олімпійський чемпіон, 
який першим у світі подолав 100-метрівку за 10 секунд (В. 
Борзов) 
Назвіть ім’я херсонського дитячого письменника, прізвище 
якого - Боянжу. (Марк) 
 
Учасники квесту заходять до собору, де їх зустрічає священник, 
розповідає про собор (5 хв.), ставить запитання команді 
(правильна відповідь - 10 балів). 
Запитання від координатора: у радянські часи собор виконував 
іншу функцію, тут розташовувася музей. Який? (Музей атеїзму) 
Координатор підраховує бали. 
Координатор вручає гравцям свиток: «Гру завершено! Вітаємо! 
Ви успішно пройшли усі етапи квесту завдяки тому, що були 
справжньою командою. На знак дружності та єдності надуйте 
вісімнадцять повітряних кульок, прикріпіть до них літери, 
складіть із них речення («З Днем захисту дітей!») і крокуйте до 
стартового пункту «Очаківські ворота». 
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Учасники квесту, координатори та агенти зустрічаються біля 
Очаківських воріт, фотографуються разом на згадку.   
На згадку учасникам гри залишаються також заслужені ними 
бонусні картки та окремі призи, отримані від агентів. 
Після загального підрахунку балів проголошується команда-
переможець, абсолютний переможець у особистому заліку 
отримує диплом та приз. 
 

 
Автор-розробник ідеї 

Ольга Володимирівна Крижановська, 
 завідуюча відділом мистецтв 

Херсонської обласної бібліотеки для дітей 
 

Укладач сценарію та координатор квесту, проведеного 1 червня 2010 р. 
Оксана Сергіївна Розміровська, 

завідуюча відділом обслуговування читачів-учнів 5-9 класів 
Херсонської обласної бібліотеки для дітей 
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Сценарій 5 
 
ФАНФАРИ 
 
Ведучий: 
Тиждень читання дитячого 
В березні ми відкриваємо, 
Книжку, хвилюючись трішки, 
Палко зі святом вітаємо. 
 
Ведуча:  Бібліотеки чекають 
Друзів своїх, читачів, 
Стежку до знань відкривають, 
Безліч даруючи див. 
 
Виступ дитячого творчого колективу (вокал та хореографія). 
 
Ведуча: Для відкриття Тижня дитячого читання на сцену 
запрошуються: 
_______________________________________________________ 
 
Вітальне слово почесних гостей. 
 
Ведуча. Тиждень дитячого читання на Херсонщині - відкрито! 
Свято з нагоди обласного фіналу конкурсу «Найкращий читач 
України 2009/20102 починаємо! 
 

                                                
5  © Крижановська О. В., 2010 
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Відео: фотолітопис конкурсів «Лідер читання» (обласного) та 
«Найкращий читач України» (всеукраїнського). 
 
Ведучий: На екрані ви побачили літопис читацьких змагань у 
Херсонській області, і недаремно остання сторінка залишилась 
вільною: адже у нас не було жодної фотографії учасників 
конкурсу 2010 року. 
Ведуча: Отже, зараз ми запрошуємо на сцену кращих читачів 
області, які посіли перші місця у районних та міських етапах 
Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач України 2010». 
Підтримаємо їх оплесками. 
(Діти під музику піднімаються на сцену. Працівники бібліотеки 
вручають їм книги – подарунки від «Форуму видавців»).  
 
Ведуча. Під оплески присутніх запрошуємо конкурсантів 
зайняти свої місця у залі.  
 
Ведуча: А на сцену запрошується учасник прес-клубу 
Херсонської обласної бібліотеки для дітей, переможець 
конкурсу «Бібліотечні фантазії», учасник фестивалю дитячого 
читання «Книгоманія-2009» у Львові в якості спеціального 
кореспондента Денис Веснін. 
 
(Виступ Д. Весніна про враження від Фестивалю, Львова, 
ставлення читання) 
 
Ведуча: Дякуємо автору «Приватного щоденника. Замітки з 
Фестивалю дитячого читання Книгоманія-2009» Цю електронну 
публікацію ви щойно бачили на екрані - і кожен бажаючий 
може ознайомитись з нею на сайті Херсонської ОБД, на 
сторінці електронного журналу «Літterra». 6. 
Ведучий: Відвідуйте електронний журнал, читайте дописи 
прес-клубівців, - а у травні там з’явиться і продовження 

                                                
6  http://www.library.kherson.ua/pressclub/  
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Львівського щоденника – вже від цьогорічних переможців 
конкурсу. 
Ведуча: А ось і ще один сюрприз: привітати всіх учасників 
Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач України – 2010” 
до нас завітали учасники _______ (дитячий творчий колектив). 
Виступ. 
 
Ведуча: На електронну адресу нашої бібліотеки надійшли 
вітальні листи від літературних героїв. Звісно, бібліотекарі, 
прочитавши їх, відразу здогадались від кого ці повідомлення. 
Ведучий: А ви, присутні в залі, впораєтесь із цим завданням? 
Отже, лист перший: 
ГРА З ГЛЯДАЧАМИ 
Ведуча: (зачитує «електронні листи», глядачі відгадують 
«відправника») 
¤ Надсилаю привітання найкращим читачам із замку 
Людожера. Якщо здолаю його, то ми з маркізом прибудемо на 
ваше свято. («Кіт у чоботях») 
¤ Вітаю зі святом. Приїхати не можу, бо в дорозі загубила 
черевичок. («Попелюшка») 
¤ Немає можливості до вас прибути, знову залишилась із 
розбитим коритом („Казка про рибалку та рибку”) 
¤ Із святом Тижня дитячого читання! Трохи затримуюсь. У 
мене весілля. Комар–переможець зробив мені пропозицію 
(„Муха-цокотуха”) 
¤ Вітаю із святом! Визволив брата і сестру, прибуду на свято, 
якщо здолаю змія! («Котигорошко») 
 
Ведуча: Тиждень Дитячого Читання – це завжди свято! 
Херсонська обласна бібліотека для дітей запрошує всіх 
присутніх у залі відвідати бібліотеку під час канікул. 
Ведучий: Саме так, адже у книжок не має канікул! І доказом 
моїх слів є реклама заходів Тижня Дитячого Читання, на які вас 
запрошує Херсонська обласна бібліотека для дітей. Увага на 
екран! 
 
РЕКЛАМА ЗАХОДІВ ТИЖНЯ ДИТЯЧОГО ЧИТАННЯ  
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Ведуча: До речі, Сашко, а чи знаєш ти, що 2010 рік для нашої 
бібліотеки не звичайний. Протягом року на читачів Херсонської 
ОБД чекають театралізовані свята, зустрічі з письменниками, 
презентації книжок, цікаві заходи під час яких найактивніші  
читачі, отримають нагороди. 
Ведучий: Звичайно, ось сьогодні, наприклад, стануть відомими 
імена переможців Всеукраїнського конкурсу «Найкращий читач 
України» 2010 року. Переможці отримають подарунки і 
головний приз – подорож до міста Львів. 
Ведуча: Та це ще не все! Сьогодні ми проведемо ще один 
конкурс  - «Мрії сучасного читача», в якому змагатимуться 
справжні фантазери та знавці літератури. Переможець конкурсу 
отримає спеціальний приз, що був наданий спонсором нашого 
свята – ___________________ . 
Ведучий: Чудово! А хто ж стане конкурсантом і хто 
визначатиме переможців? 
Ведуча: Все дуже просто. Я ставлю запитання – ви, шановні 
глядачі, відповідаєте. Хто перший дає правильну відповідь, той 
виходить до другого туру. 
 
Отож, перше завдання. Вам необхідно здогадатись, про яку 
казку йде мова: 
Казка … 
- ... про те, як кохання перетворює звіра в людину (Аксаков, 
«Аленький цветочек») 
- ... про першу жертву невдалого вкладення грошей (Толстой, 
«Золотой ключик или Приключения Буратино») 
- …про перевагу кам’яних будівель перед солом’яними 
(Михалков, «Три поросенка») 
- …про нелегкий шлях хлібобулочного виробу до споживача 
(народна казка «Колобок») 
- … про дівчину, яка тричі мало не вступила в нерівний шлюб, 
але потім все ж таки знайшла свого принца (Андерсен, 
«Дюймовочка») 
- … про карколомний зліт і крах кар’єри жінки із Приморського 
краю (Пушкін, «Сказка о рыбаке и рыбке») 
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- …про фермерське господарство по вирощуванню овочів  
(народна казка «Ріпка») 
 
Ведуча запрошує тих, хто першим відгадав «казкові» загадки, 
на сцену. 
Ведуча:  Вітаю, ви потрапили до другого туру.  
(Другий тур: тестові запитання. Троє лідерів виходять у фінал 
експрес-конкурсу.) 
 
Ведуча: Недарма наш 
конкурс має назву «Мрії 
сучасного читача», тож 
найкращого з вас ми 
оберемо за результатами 
творчого завдання, в якому 
ви будете фантазувати. 
Наприкінці свята ми зі 
сцени почуємо ваші 
невеличкі твори на тему 
«Мрії сучасного читача». 
За кулісами є все необхідне, проходьте, будь ласка, до місця 
вашої творчої роботи. (До глядачів:) Давайте оплесками 
підтримаємо наших конкурсантів.  
 
На екрані з’являються книжки, про які йтиметься далі, 
крупним планом – їх герої, дійові особи заходу. 
 
Ведучий: (на сцені відкриває книгу і читає. Під час читання на 
сцену виходять дівчатка – юні акторки бібліотечного театру-
студії «Чеширський кіт») ...На горищі було багато старого 
мотлоху. Тут було багато всього. Головне – тут не було 
дорослих! Для двох маленьких дівчаток це було їхньою 
власною „домівкою”, таємницею, про яку мало хто знав. То був 
їхній приватний світ. І ніхто більше сюди не потикався. Велика 
рівна дошка правила за стіл. Саме сюди юні розвідниці 
висипали пригоршню льодяників, яку щойно купили у місцевій 
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крамниці, та книги, взяті з бібліотеки. Мадікен одразу ж взялася 
за льодяники. Астрід – і за одне, й за інше.   
Астрід: Якби я була письменницею, то створила б багато книг! 
Мадікен: Справді? А про мене ти б написала? 
Астрід: Авжеж. Я назву ту книгу «Мадікен, яка живе на 
даху»… 
Мадікен: Ти глузуєш із мене! 
Астрід: Як персонаж моєї книжки, харчуватися будеш 
варенням, адже ти дуже любиш солодке! 
Мадікен: Ні, я спускатимусь до крамнички по цукерки 
(буркнула подруга), вони смачніші! 
Астрід: Книга, яку б я написала про тебе, Мадікен, була б 
чудовою. Правда! 
Ведучий: Дійсно, коли ти, будеш дорослою, твої мрії 
здійсняться – ти напишеш багато цікавих і корисних оповідань 
для дітей. Поглянь на екран... 

(На екрані - твори А. 
Лінгренд). 
Ведуча: А на цій сцені ви з 
Мадікен з’явились не 
даремно, адже сьогодні в 
залі присутні талановиті 
діти – найкращі читачі 
Херсонської області 2010 
року, ерудити, фантазери, 
мрійники. Для двох із них 
сьогодні збувається їх 

заповітна мрія – подорож до старовинного міста Львів на 
Форум Видавців. 
Астрід: Львів, Україна? Щось я не чула про таку країну! 
Ведуча: Зараз почуєш із вуст дитини, яка, ставши дорослою, 
прославила Україну на весь світ. 
 
(Під музику на сцену виходить хлопчик – Сашко Довженко. На 
екрані: небо, фотографії О. Довженка, книги, кінокадри, 
картини.) 
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Сашко: ... Чого тільки не бачив я на самому лише небі! 
Хмарний світ був переповнений велетнями і пророками. 
Велетні і пророки невпинно змагались у битвах. Неспокій, рух і 
боротьбу я бачив скрізь — у дубовій і вербовій корі, в старих 
пеньках, у болотній воді, на поколупаних стінах. На чому б не 
спинилось моє око, скрізь і завжди я бачу щось подібне до 
людей, коней, вовків, гадюк, святих; щось схоже на війну, 
пожежу, бійку чи потоп. Все жило в моїх очах подвійним 
життям. Все кликало на порівняння, все було до чогось подібне, 
давно десь бачене, уявлене й пережите. («Зачарована Десна», 
фрагмент). 
 
Ведуча: Коли Олександр Довженко виріс, то навчився 
доносити до людей те, що бачить і відчуває сам, бо став 
видатним письменником і художником, славетним 
кінорежисером, класиком світового кінематографу.  
Ведучий: Нашого полку прибуло! 
Ведуча: Це ти про кого? 
Ведучий: Я про Сашка. Двоє хлопців і двоє дівчат для гри з 
глядачами – якраз достатньо! 
Ведуча: Так, наші друзі не просто прибули на свято, вони 
підготували цікаві літературні запитання, пов’язанні  з 
чаклунством, пригадайте хто з літературних героїв говорив такі 
чарівні слова: …  
(Гра з глядачами.) 
Ведучий: Цікаво, а якщо ми зараз всі разом скажемо якісь 
чарівні слова? 
Ведуча: Спробуйте. 
Ведучий: Крекс, фекс, пекс! 
ВІДЕО. На екрані: книга («Сашко Дерманський про Авіценну, 
Олександра Суворова, Олександра Довженка, Уолта Диснея, Пеле», К., 
2007), розгорнута на розповіді про Уолта Диснея. З’являється хлопчик 
Уолт, щось малює на папері. 
Уолт: Доброго дня. Дозвольте представитись: я - Уолт Дисней! 
Але перепрошую, яка ж я видатна дитина? Я допомагаю своїм 
батькам, полюбляю читати, мріяти... 
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Ведуча: Не поспішай! Ти - герой книжок серії „Життя видатних 
дітей” видавництва «Грані-Т». Сьогодні у залі присутні читачі 
нашої бібліотеки, вони добре знають цікаві історії сучасний 
українських авторів про видатних дітей, і про тебе також. 
Ведучий: Дорослим ти втілиш у життя свої мрії – на світ 
з’явиться грандіозний парк розваг – Диснейленд, в якому на 
сьогодні побувало вже понад 300 мільйонів людей. 
Випускаються мультфільми за участю героїв, які з’явились на 
світ завдяки тобі. Саме цим займається кіностудія Уолта 
Диснея. 
До речі, ось один з них. 
ВІДЕОФРАГМЕНТ: «Принцеса і жаба». 
Астрід: Добрий мультфільм для дітей, але нам час повертатись 
до бібліотеки. Адже там нас чекають читачі! 
Сашко: Саме так, а хто хоче подружитися з нами, героями 
книг, рушайте скоріш до бібліотеки, і канікули – це саме той 
час! (виходять). 
Ведуча: Настав урочистий момент, якого ми чекали від початку 
свята! Для оголошення переможців Всеукраїнського конкурсу 
«Найкращий читач України – 2010» в Херсонській області  ми 
запрошуємо на сцену голову журі конкурсу 
____________________. 
 
Ведучий: Ми нагадуємо, що у конкурсі взяли участь учні 6-х та 
7-х класів. Чекаємо з нетерпінням імена переможців. 
(Вітальне слово голови журі та оголошення переможців) 
Ведуча: Привітати переможців та вручити дипломи і 
подарунки від організаторів конкурсу на сцену запрошуються 
____________________ . 
 
Ведуча: (до переможців:) Вітаємо і ми вас із перемогою. 
Скажіть, будь ласка, про що ви любите читати, які ваші 
улюблені заняття? 
(відповіді переможців) 
Ведуча: Я прошу вас залишитись на сцені, і допомогти мені у 
важливій справі. Адже зараз на сцену ми запрошуємо учасників 
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бліц-конкурсу «Мрії сучасного читача», зустрічайте їх 
оплесками. 
Ведуча: Прошу, представтесь, будь ласка.  
(Діти по черзі називають себе і представляють свої твори на 
задану тему) 
Наші глядачі у залі почули виступи всіх 3-х конкурсантів, і 
зараз я попрошу вас оплесками обрати переможця.  А 
визначати, кому дістались найгучніші оплески, доручаємо 
найкращим читачам Херсонщини 2010 року. Отже, прошу 
оплески для першого … , другого … та третього учасника ...  
(Робота з залом. Визначення переможця) 
Ми вітаємо з перемогою ___________________,  і для 
нагородження запрошуємо ________________________ 
(спонсора, що надав приз для переможця) . 
 
Вручення призу переможцеві.  
Ведуча: До наших привітань приєднуються учасники дитячого 
хореографічного ансамблю _____________________________.  
 
Ведучий: Читайте і здобувайте перемогу! 
Ведуча: До нових зустрічей у бібліотеці! 
(Музичний фінал та сценічні ефекти – серпантин, феєрверки 
тощо)  
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